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‘ ¥y e Pour l"adulte
des nombres décimaux i
La comparaison de
7 nombtes déciﬂ_&aux
-» Comparer deux nombres décimaux ;ﬁ;‘;:f;%:“&w
» Pour comparer des nombres décimaux, on examine d'abord leur partie entiere, différentes n'est pas
puis, si nécessaire, leur partie décimale, chiffre par chiffre en partant du premier un exercice facile, ca
chiffre aprés la virgule. 238<24 . m A chiffre:
- Pour s'aider, on peut placer les nombres décimaux sur une droite graduée : décisit :
7 2 21 2.2 23 24 En aidant Uenfant &
l»r:ll'n:-nxllel!nLlall&t:!tl}lllstlllanlltltllax:; Plxer‘esm
210 /[\ 220 - 230 2,40 o s ot
2,14 2,15 ; 2,38 permettrez d'avoir u
2,146 e vision globale de or
agneiiden des décimaux.
=» Ordonner des nombres décimaux
2,38 5s'intercale entre 2,3 et 2,4 car 2,30 < 2,38 < 2,40.
2,146 s'intercale entre 2,14 et 2,15 car 2,140 < 2,146 < 2,150.
2,14 < 2,146 < 2,38. Ces nombres sont rangés par ordre croissant.
o ace les nombres suivants sur la droite graduée en centiémes :
~ 298: 3,05; 3,12; 3,25; 347; 3,64 3
2’933 3/05 313/42/ 32 3,-85 33 3,4 3/44 35 3,6 llu'
-lex!sxx;*xnnxgxb:n.(srx1i:inn},zlx[ix::sis;nni;rn;i;*ftininxkixsxia;uL
3,00 3,10 : 3,20 3 3,30 3,40 3,50 3,60

9 Range dans l'ordre croissant les nombres ci-dessous.
256; 3.18: 24; 32 2.7: 3135, .

Compléte les inégalités avec les nombres suivants pris une seule
fois dans la liste suivante : 2,58 ;2,62 ; 2,568.

2 ot 1 JHG < 7
O < 3,452 < 3460

et .
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b)2,50< .4, 98 <260

e

) 2,560< £, 968 < 2,570

"% Entoure en bleu les nombres qui se fg Compléte en écrivant, chaque fois, un *
placent dans la zone bleue et en vert - nombre formé avec les 4 étiquettes.
ceux qui se placent dans la zone verte. — T ) T
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0<Q,35 <os
05<9,53 <2

2 < .3/ 05 <5
15 < 30,5 <50




